
1. Aþaðýdakilerden hangisi ikinci dereceden bir bilin-
meyenli denklemdir?

A) x+y=2                B) x2+y2=2                  C) x .y=2

D) x2+x=2                E) x2+xy=2

2. Aþaðýdakilerden hangisi ikinci dereceden bir bilin-
meyenli denklem deðildir?

A) x2+2x=0             B) y2–y–2=0             C) z2+1=0

D) t2– t=12              E) m3–m=0

3. xm+3+3x–4=0

ifadesi ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem
olduðuna göre, m kaçtýr?

A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2

4. (a+2)x3+(a–2)x2+ax–5=0

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem olduðuna
göre, a kaçtýr?

A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2

5. (3x–5) . (2x+1)=0

denkleminin köklerinin toplamý kaçtýr?

6. (x–1) . (x+2). (x–4)=0

denkleminin köklerinin toplamý kaçtýr?

A) –5 B) 1 C) 3 D) 4 E) 6

7. 4x2=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {0} B) {2} C) {–2} D) {–2,2} E) { }

8. x2=36

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {6} B) {–6} C) {0,6} D) {–6,6} E) {–6,0}

13 7 5
A) B) 2 C) D) 1 E) 

6 6 7
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9. x2=12

denkleminin köklerinin çarpýmý kaçtýr?

10. x2–9=0

denkleminin köklerinin toplamý kaçtýr?

A) 9 B) 6 C) 0 D) –6 E) –9

11. x2+25=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {–5,5} B) {5} C) {–5} D) {0} E) { }

12. x2+6x=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {0,6} B) {–6,0} C) {–6,6} D) {0} E) {–6}

13. 3x2–9x=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {0,3} B) {–3,0} C) {–3,3} D) {–3} E) {3}

14. x2+7x+10=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {2,5}                     B) {2,–5}                    C) {–2,5} 

D) {–5,–2}                  E) {–10,–1}

15. x2+6x+9=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {3} B) {–3} C) {–3,3} D) {–3,0} E) {0}

16. x2–8x+16=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {–4,4} B) {–2,2} C) {0,4} D) {4} E) {–4}

A) 12 B) 4 3 C) 2 3 D) – 2 3 E) – 12

ÝKÝNCÝ DDERECEDEN DDENKLEMLER TEST // 11
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1. x2+4x–21=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {–7,3} B) {–3,7} C) {–7,–3} D) {3,7} E) {0,3}

2. x2–x–30=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {–3,10} B) {3,10} C) {5,6} D) {–5,6} E) {–6,5}

3. 2x2+7x+3=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

4. 3x2+4x–4=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

5.

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {–3,2} B) {–2,3} C) {–3,–2} D) {2,3} E) { }

6. 2x2
.43x+4=1

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {–4,–2} B) {–4,2} C) {–2,4} D) {–7,–1} E) {1,7}

7. x2–8x+15=0

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, x1
2+x2

2 kaçtýr?

A) 8 B) 14 C) 25 D) 28 E) 34

8. x2–10x+9=0

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, kaçtýr?

A) 1 B) 3 C) 4 D) 10 E) 11

1 2x + x

2x 5x 5 1
3

3
+ + =

3 2 2
A) –2, B) – ,2 C) ,2

2 3 3

3 2
D) ,2 E) –2,

2 3

⎧ ⎫ ⎧ ⎫ ⎧ ⎫
⎨ ⎬ ⎨ ⎬ ⎨ ⎬
⎩ ⎭ ⎩ ⎭ ⎩ ⎭

⎧ ⎫ ⎧ ⎫
⎨ ⎬ ⎨ ⎬
⎩ ⎭ ⎩ ⎭

1 1 2
A) ,3 B) – 3,– C) – ,1

2 2 3

2 1
D) –1,– E) ,2

3 2

⎧ ⎫ ⎧ ⎫ ⎧ ⎫
⎨ ⎬ ⎨ ⎬ ⎨ ⎬
⎩ ⎭ ⎩ ⎭ ⎩ ⎭

⎧ ⎫ ⎧ ⎫
⎨ ⎬ ⎨ ⎬
⎩ ⎭ ⎩ ⎭
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9. 2x2–7x+6=0

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

x1<x2 olduðuna göre, 2x1+x2 kaçtýr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 7

10. x2+4x–12=0

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, x1
2.x2+x1.x2

2 ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) 48 B) 24 C) 12 D) –24 E) –48

11. x2+ax+4=0

denkleminin köklerinden biri 1 olduðuna göre, a
kaçtýr?

A) –6 B) –5 C) –4 D) 4 E) 5

12. x2–2mx+m+5=0

denkleminin köklerinden biri (–2) olduðuna göre, m
kaçtýr?

13. x2+5x+m=0

denkleminin köklerinden biri 3 tür.

Buna göre, denklemin diðer kökü kaçtýr?

A) 8 B) 5 C) 3 D) –5 E) –8

14. x2+ax+b=0

denkleminin kökleri x1=3 ve x2=4 olduðuna göre,
a.b çarpýmýnýn deðeri kaçtýr?

A) 96 B) 84 C) 72 D) –84 E) –96

15.

Yukarýdaki üçgende, [AB]⊥[BC], |AB|=(x+3) cm

|BC|=(2x+4) cm, A(  
Δ

ABC)=12 cm2 dir.

Buna göre, x kaçtýr?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6

16.

Yukarýdaki üçgende, [AB]⊥[BC], |AB|=x cm

|BC|=(x+2) cm, |AC|=(x+4) cm dir.

Buna göre, x kaçtýr?

A) 3 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10

A

B Cx+2

x
x+4

A

B C2x+4

x+3

11 9 7
A) – B) – C) – D) 1 E) 2

5 5 5
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1-A 2-D 3-B 4-E 5-C 6-A 7-E 8-C 9-D 10-A 11-B 12-B 13-E 14-D 15-A 16-C



1. 2x2+7x+5=0

denkleminin diskriminantý kaçtýr?

A) 89 B) 39 C) 29 D) 19 E) 9

2. x2+4x+5=0

denkleminin diskriminantý kaçtýr?

A) –12 B) –4 C) 6 D) 17 E) 36

3. ax2+3x–2=0

denkleminin diskriminantý 25 olduðuna göre, a kaç-
týr?

A) –4 B) –2 C) 2 D) 4 E) 16

4. x2+ax+a=0

denkleminin diskriminantý 12 dir.

Buna göre, a yerine yazýlabilecek deðerlerin küme-
si aþaðýdakilerden hangisidir?

A) {–2,6} B) {–6,2} C) {2,6} D) {2,4} E) {4,6}

5. Aþaðýdaki denklemlerden hangisini saðlayan x reel
sayýsý bulunamaz?

A) x2+2x+3=0       B) x2+3x+2=0       C) x2+3x–2=0  

D) x2+2x–3=0           E) x2–2x–3=0

6. Aþaðýdaki denklemlerden hangisinin iki farklý reel
kökü vardýr?

A) t2+2t+1=0              B) t2+5=0                   C) t2=0  

D) t2–3t–2=0             E) t2+2t+3=0

7. x2+6x+m=0

denkleminin reel kökü olmadýðýna göre, m için aþa-
ðýdakilerden hangisi doðrudur?

A) 9>m                       B) 9<m                       C) 9≥m  

D) 9≤m                      E) 0<m<9

8. ax2+8x+2=0

denkleminin birbirine eþit iki reel kökü olduðuna
göre, a kaçtýr?

A) 2 B) 4 C) 8 D) 16 E) 20
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9. 2x2+5x+m

ifadesi tam kare olduðuna göre, m kaçtýr?

10. m reel sayý olmak üzere,

p2+m.p+12=0

denkleminin kökleri çakýþýk olduðuna göre, m yeri-
ne yazýlabilecek deðerlerin kümesi aþaðýdakilerden
hangisidir?

11. x2+2x+2=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {0,2} B) {2} C) {–2,2} D) {0} E) { }

12.
denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

13. x2+4x+1=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

14. m2+2m–5=0

denkleminin büyük kökü kaçtýr?

15. a2–8a+13=0

denkleminin küçük kökü kaçtýr?

16. x2+mx+n=0

denkleminin iki katlý kökü x1=x2=5 olduðuna göre,
m+n toplamý kaçtýr?

A) 35 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10

A) 4+ 3 B) 2+ 3 C) 8 – 3

D) 4 – 3 E) 2– 3

A) 6 1 B) 6 –1 C) 2 6 –1

D) 3 –1 E) 3 1

+

+

A) {– 2– 3, – 2+ 3} B) {2– 3, 2+ 3}

C) {3– 2 2, 3+2 2} D) {– 3– 2 2, – 3+2 2}

E) {– 2, 2+ 3}

A) {–3,3} B) { 3} C) {– 3} D) {0} E) { }

2x 2 3x 3 0+ + =

A) {2 3} B) {4} C) {– 4, 4}

D) {– 2 3 , 2 3} E) {– 4 3, 4 3}

25 25 25
A) 1 B) C) 3 D) E) 

16 8 4
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1. (x2– 4) . (x2– 3x+2)=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 2,– 1,1,2}         B) {– 3,– 2,1,2}         C) {– 2,1,2,3} 

D) {– 2,1,2}               E) {1,2}

2. (x2+3x) . (x2– 4x+3)=0

denkleminin köklerinin toplamý kaçtýr?

A) – 7 B) – 1 C) 1 D) 4 E) 10

3. (x+m).(x2– 5x–24)=0

denkleminin çözüm kümesi iki elemanlý olduðuna
göre, m nin alabileceði deðerler toplamý kaçtýr?

A) – 5 B) – 3 C) 0 D) 2 E) 5

4.

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 1,6}                  B) {– 6,1}                  C) {– 6,1,2} 

D) {– 2,– 1,1,6}          E) {– 6,– 2,1,2}

5.

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 4}                     B) {– 4,– 1}                     C) {1,4} 

D) {1,3,4}                    E) {– 4,– 3,– 1}

6.

denkleminin çözüm kümesinin eleman sayýsý 1 dir.

Buna göre, p nin alabileceði deðerler toplamý kaç-
týr?

A) – 7 B) – 5 C) 3 D) 5 E) 7

7.

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 2,3}                   B) {– 3,2}                   C) {– 3,– 1,2} 

D) {– 2,– 1,3}               E) { }

8.

eþitliðini saðlayan x in alabileceði deðerler toplamý
kaçtýr?

A) – 5 B) – 3 C) 2 D) 3 E) 5

+ =4
x 5

x

=6
x – 0

x – 1

+ =
+

2x – 5x 6
0

x p

+ + =
+ +

2

2
x 5x 4

0
x 4x 3

+ =
2

2
x 5x – 6

0
x – 4
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9.

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {3,4}                     B) {– 3,4}                     C) {– 1,3} 

D) {– 4,3}                    E) {– 4,– 1}

10. x4–5x2+4=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {1,4}                     B) {– 4,– 1}                     C) {– 1,1} 

D) {– 2,2}                  E) {– 2,– 1,1,2}

11. x4–8x2–9=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {1,9}                     B) {– 9,– 1}                     C) {– 3,3} 

D) {– 3,– 1,3}             E) {– 3,– 1,1,3}

12. x10–31x5–32=0

denkleminin reel köklerinin toplamý kaçtýr?

A) –1 B) 1 C) 2 D) 3 E) 31

13. (x2–x)2–36=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 2,3}                    B) {– 6,– 2}                     C) {2,6} 

D) {– 3,2}                   E) {– 3,2,6}

14.

olduðuna göre, ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) 4 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

15. 9x–12.3x+27=0

denkleminin köklerinin toplamý kaçtýr?

A) 12 B) 9 C) 6 D) 3 E) 1

16. 25x–4.5x–5=0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 1,5}                     B) {1,5}                      C) {0,5} 

D) {0,1}                        E) {1}

2
2

1
x +

x

21 1
x 8 x 16 0

x x
⎛ ⎞ ⎛ ⎞+ + ⋅ + + =⎜ ⎟ ⎜ ⎟⎝ ⎠ ⎝ ⎠

=
+

1 1 1
–

x x 1 12
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1.
olduðuna göre, x kaçtýr?

A) 2 B) 3 C) 8 D) 12 E) 13

2.
denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {0,3}      B) {– 1,3}      C) {3}      D) {0}      E) {– 1}

3.
denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {3}      B) {0}      C) {0,3}      D) {2,5}      E) {3,5}

4.
denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {2,4}                    B) {– 2,4}                    C) {– 2,0}  

D) {0,4}                        E) {0,2}

5.
denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {3}     B) {2,3}     C) {– 3,– 2}     D) {0,3}     E) {0,2}

6.
denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {1,2}                      B) {– 2,1}                      C) {– 1,4}  

D) {2,4}                        E) {1,4}

7.
denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 3,2}                      B) {– 3,4}                      C) {4,9}  

D) {9}                          E) {4}

8.
denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 3,2}                   B) {2,3}                     C) {– 1,6}  

D) {1,6}                    E) {– 1,2}

2x 6 – 5x 0+ =

x x 6+ =

=x – 3 x – 2

+ =x 3 – x 3

=3 2x – 2x 2

= +2x – 3 x – 7x 12

= +x – 1 x 1

+ =2x 1 5
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9. |x–3|=4

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 1,7}                     B) {– 7,1}                       C) {1,7} 

D) {– 1,1}                    E) {– 7,– 1}

10. |x|+|2x|=6

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {– 2}                     B) {0,2}                     C) {– 2,3} 

D) {– 2,2}                   E) {– 3,3}

11. |x–2|+|2–x|=10

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {3,7}                     B) {– 7,3}                     C) {– 3,7} 

D) {– 2,3}                   E) {– 2,7}

12. |x+5|=|2x–1|

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

13. |x2–9|=|x+3|

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {2,4}                     B) {– 3,4}                     C) {– 3,2} 

D) {2,3,4}                   E) {– 3,2,4}

14. x.|x–2|=15

olduðuna göre, x kaçtýr?

A) –5 B) –3 C) 3 D) 5 E) 15

15. x+3.|x|=12

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {3,6}                     B) {– 6,3}                      C) {– 6,4} 

D) {3}                         E) {– 6}

16. x2+|x|=6

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) {0,2,3}                  B) {– 3,3}                   C) {– 2,2} 

D) {– 2,0,2}               E) {– 3,– 2,2,3}

4 4
A) – ,6 B) {– 3,4} C) – 6,

3 3

4
D) {– 4,3} E) ,3

3

⎧ ⎫ ⎧ ⎫
⎨ ⎬ ⎨ ⎬
⎩ ⎭ ⎩ ⎭

⎧ ⎫
⎨ ⎬
⎩ ⎭
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1. x2–7x+6=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, x1+x2 toplamý kaçtýr?

A) –7 B) –6 C) 5 D) 6 E) 7

2. 2x2+6x–11=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, x1+x2 toplamýnýn deðeri kaçtýr?

3. m>4 olmak üzere,

mx2+3mx+9=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, x1+x2 toplamýnýn deðeri kaçtýr?

4. 3x2–10=0 

denkleminin köklerinin toplamý kaçtýr?

5. x2+12x+5=0 

denkleminin köklerinin aritmetik ortalamasý kaçtýr?

6. 3x2–2x–1=0  

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, x1.x2 çarpýmýnýn deðeri kaçtýr?

7. 2x2–7x=0 

denkleminin köklerinin çarpýmý kaçtýr?

8. x2+6x+4=0 

denkleminin köklerinin geometrik ortalamasý kaç-
týr?

A) 6 B) 4 C) 6 D) 2 E) 1

7 2 2 7
A) – B) – C) 0 D) E) 

2 7 7 2

2 1 1 2 3
A) – B) – C) D) E) 

3 3 3 3 2

6 6
A) – 6 B) –5 C) – D) E) 6

5 5

10 3 1 10
A) – B) – C) 0 D) E) 

3 10 3 3

5
A) 5 B) – C) – 1 D) – 3 E) – 5

3

11 11
A) – 3 B) – 2 C) D) 3 E) 

6 2

ÝKÝNCÝ DDERECEDEN DDENKLEMLER TEST // 66

66
Konu KKavrama SSerisi 10. SSINIF MMATEMATÝK SSORU BBANKASI



67Konu KKavrama SSerisi 10. SSINIF MMATEMATÝK SSORU BBANKASI

9. xa–4+a.x+1=0

denklemi x deðiþkenine baðlý ikinci dereceden bir bilin-
meyenli denklemdir.

Buna göre, bu denklemin köklerinin toplamý kaçtýr?

A) 6 B) 1 C) –1 D) –4 E) –6

10. 2x2–3x–4=8

denkleminin köklerinin çarpýmý kaçtýr?

A) –8 B) –7 C) –1 D) 1 E) 7

11.

denkleminin köklerinin toplamý kaçtýr?

A) –19 B) –3 C) 1 D) 3 E) 19

12.

denkleminin köklerinin toplamý kaçtýr?

A) –4 B) –2 C) 2 D) 4 E) 6

13.

denkleminin köklerinin çarpýmý kaçtýr?

A) ab+a+b                B) a+b–2                C) a+b–ab 

D) 2–a+b                E) ab–a–b

14. x2+4x+2=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, x1
2.x2+x1.x2

2 ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) –8 B) –4 C) 2 D) 4 E) 8

15. 2x2+5x+2=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, (x1+2). (x2+2) ifadesinin deðeri kaçtýr?

16. x2+3x–1=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, x1
2+x2

2 ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) –11 B) –7 C) 5 D) 7 E) 11

3 1
A) – B) – 1 C) 0 D) E) 1

2 2

1 1
1

x a x b
+ =

+ +

x x 2
1

x – 2 x
++ =

1 1
1

x 4 x – 5
+ =

+
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1-E 2-A 3-D 4-C 5-A 6-B 7-C 8-D 9-E 10-B 11-D 12-B 13-E 14-A 15-C 16-E



1. x2+10x+5=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, x1(1+x2)+x2(1+x1) ifadesinin deðeri
kaçtýr?

A) –10 B) –5 C) 0 D) 10 E) 20

2. x2+8x–4=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, ifadesinin deðeri kaçtýr?

3. x2+4x–3=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, ifadesinin deðeri kaçtýr?

4. x2+6x+2=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, ifadesinin deðeri 

kaçtýr?

A) 36 B) 18 C) 9 D) –18 E) –36

5. x2+5x+1=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, ifadesinin deðeri kaçtýr?

6. x2–8x+4=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, ifadesinin deðeri kaçtýr?

7. ax2–6x–7=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir. 

x1+x2=2

olduðuna göre, a kaçtýr?

8. mx2–(3m–5)x–4=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir. 

x1+x2=–2

olduðuna göre, m kaçtýr?

3 5
A) – 1 B) – C) 1 D) E) 4

5 3

6 1
A) 3 B) 2 C) 1 D) E) 

7 3

A) 14 B) 12 C) 2 D) 2 3 E) 4

1 2x + x

23 23
A) 23 B) C) 5 D) – E) – 23

2 2

1 2

2 1

x x
+

x x

⎛ ⎞ ⎛ ⎞
⋅⎜ ⎟ ⎜ ⎟

⎝ ⎠ ⎝ ⎠
1 2

2 1

x x
1+ 1+

x x

1 1
A) – 2 B) – 1 C) – D) E) 1

2 3

1 2

1 1
+

1+ x 1+ x

1
A) – 4 B) – 2 C) D) 1 E) 2

2

1 2

1 1
+

x x
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9. x2+mx+m–1=0 

denkleminin köklerinin aritmetik ortalamasý 3 tür.

Buna göre, m kaçtýr?

A) –7 B) –6 C) –5 D) 6 E) 7

10. Aþaðýdaki denklemlerden hangisinin köklerinin top-
lamý sýfýrdýr?

A) x2+2x+1=0           B) x2–2x–5=0           C) x2–9=0 

D) x2+2x=0              E) 3x–x2=0

11. x2+(m–3)x–4=0 

denkleminin simetrik iki kökü olduðuna göre, m
kaçtýr?

A) –4 B) –3 C) –2 D) 3 E) 4

12. x2+(2m+6)x+m+2=0 

denkleminin simetrik iki kökü vardýr.

Buna göre, köklerinden pozitif olaný kaçtýr?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1

13. x2+10x+m=0 

denkleminin köklerinin geometrik ortalamasý 2 dir.

Buna göre, m kaçtýr?

A) 4 B) 2 C) 1 D) –2 E) –4

14. x2+a.x+2a=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

x1+x2+x1. x2=–5

olduðuna göre, a kaçtýr?

15. x2+8x+m=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir. 

olduðuna göre, m kaçtýr?

A) –4           B) –2           C) 1           D) 2           E) 4

16. x2+mx–4=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

(x1–1) . (x2–1)=1

olduðuna göre, m kaçtýr?

A) 2             B) 3             C) 4             D) 5            E) 6

+ =
1 2

1 1
4

x x

3 5
A) – 5 B) – 3 C) D) E) 5

5 3
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1. x2+mx–2=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

olduðuna göre, m kaçtýr?

2. x2+ax–2=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

olduðuna göre, a kaçtýr?

3. x2+4x+a=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

x1–x2=2

olduðuna göre, a kaçtýr?

4. x2+2x+m=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

2x1–x2=–1

olduðuna göre, m kaçtýr?

A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2

5. x2–6x+m=0 

denkleminin köklerinden biri diðerinin 2 katýdýr.

Buna göre, m kaçtýr?

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2 E) 1

6. x2+mx–27=0 

denkleminin köklerinden biri diðerinin karesidir.

Buna göre, m kaçtýr?

A) –9 B) –6 C) –3 D) 3 E) 6

7. x2–8x+m=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

x1
2–x2

2=16

olduðuna göre, m kaçtýr?

A) 18 B) 15 C) 10 D) 8 E) 2

8. 2x2–3x+a=0 

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

olduðuna göre, a kaçtýr?

1 1 3
A) B) C) 1 D) E) 2

4 2 2

+ =2 2
1 2

5
x x

4

5 7
A) 2 B) C) 3 D) E) 4

2 2

1
A) – 2 B) –1 C) D) 1 E) 2

2

+ =1
2

1
x –1

x

3 3
A) – 6 B) – C) D) 3 E) 6

2 2

+ =
1 2

1 1
3

x x
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9. x2+3x+2p=0 

denkleminin sýfýrdan farklý kökleri p ve q dur.

Buna göre, q kaçtýr?

A) –5 B) –4 C) –1 D) 2 E) 5

10. x2–(m+3)x+1=0 

denkleminin kökleri m ve n dir.

Buna göre, n kaçtýr?

A) –1 B) 0 C) 2 D) 3 E) 4

11. x2+(3–p)x+2=0 

denkleminin kökleri p ve q dur.

Buna göre, q kaçtýr?

A) –3 B) –2 C) –1 D) 1 E) 3

12. x2–2mx+3n=0 

denkleminin sýfýrdan farklý kökleri m ve n dir.

Buna göre, m+n kaçtýr?

13. x2+2x+3m=0 

denkleminin sýfýrdan farklý kökleri m ve n dir.

Buna göre, m kaçtýr?

A) –5 B) –3 C) –2 D) 3 E) 5

14. x2+ax+b=0 denkleminin kökleri 2 ve m, 

x2–ax+c=0 denkleminin kökleri 5 ve n dir.

Buna göre, m+n toplamý kaçtýr?

A) –10 B) –7 C) –3 D) 3 E) 7

15. x2+ax+b=0 denkleminin kökleri 2 ve m, 

x2+cx+d=0 denkleminin kökleri 3 ve (–m) dir.

Buna göre, a+c toplamý kaçtýr?

A) 5 B) 4 C) 1 D) –1 E) –5

16. x2+ax+b=0 denkleminin kökleri 2 ve m, 

x2+cx+d=0 denkleminin kökleri –1 ve m dir.

Buna göre, oraný kaçtýr?

1 1
A) 2 B) C) – D) –1 E) – 2

2 2

b
d

A) 6 B) 4 C) 2 3 D) 3 E) 3
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1. Kökleri 2 ve 4 olan ikinci dereceden denklem aþa-
ðýdakilerden hangisidir?

A) x2+2x+4=0       B) x2+4x+2=0       C) x2+6x+8=0

D) x2–8x+6=0          E) x2–6x+8=0

2. Kökleri (–3) ve 1 olan ikinci dereceden denklem
aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2–2x+3=0       B) x2+2x+3=0       C) x2+2x–3=0

D) x2–2x–3=0          E) x2–x–3=0

3. Kökleri (–3) ve (–2) olan ikinci dereceden denklem
aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2–3x+2=0          B) x2–x+6=0         C) x2–x–6=0

D) x2–5x+6=0          E) x2+5x+6=0

4. Kökleri 0 ve 3 olan ikinci dereceden denklem aþaðý-
dakilerden hangisidir?

A) x2–3x=0             B) x2+3x=0             C) x2–x–3=0

D) x2+x–3=0            E) x2–3=0

5. Kökleri 2 ve (–2) olan ikinci dereceden denklem
aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2–4x–4=0        B) x2–4x+4=0       C) x2–2x+2=0

D) x2–4=0            E) x2+4=0

6. Kökleri olan ikinci dereceden
denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

7. Ýki katlý kökü x=2 olan ikinci dereceden denklem
aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2–4x+4=0       B) x2+4x+4=0       C) x2+2x+4=0

D) x2+2x+2=0          E) x2–2x+4=0

8. Birbirine eþit iki kökü x=–3 olan ikinci dereceden
denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2+6x+9=0       B) x2–6x+9=0       C) x2–3x+9=0

D) x2+3x–9=0          E) x2–3x–3=0

2 2

2 2

2

A) x 4x 2 0 B) x – 4x 2 0

C) x – 2x 2 0 D) x 2x – 2 0

E) x – 4 2x 2 0

+ + = + =

+ = + =

+ =

2+ 2 ve 2 – 2
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9. Kökleri olan ikinci dereceden
denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

10. Köklerinden biri olan rasyonel katsayýlý ikin-
ci dereceden denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

11. Köklerinden biri olan rasyonel katsayýlý ikin-
ci dereceden denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2–4x+7=0        B) x2–4x–7=0       C) x2–8x–7=0

D) x2–8x+13=0         E) x2+8x–13=0

12. Kökleri x1 ve x2 olan ikinci dereceden denklemin kök-

leri arasýnda,

(x1+x2–3)2+(x1.x2–1)2=0

baðýntýsý bulunduðuna göre, bu denklem aþaðýda-
kilerden hangisidir?

A) x2+3x+1=0       B) x2–3x–1=0       C) x2–3x+1=0

D) x2–6x–1=0          E) x2–6x+2=0

13. x2+5x+4=0

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, kökleri x1+2 ve x2+2 olan ikinci derece-
den denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2+x+2=0         B) x2+x–2=0          C) x2–2x–1=0

D) x2–3x+2=0         E) x2–5x–2=0

14. x2+4x+2=0

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, kökleri x1–2 ve x2–2 olan ikinci derece-
den denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2–8x+14=0       B) x2+8x+14=0        C) x2–14=0

D) x2–8=0            E) x2+8x–2=0

15. x2+3x–5=0

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, kökleri 2x1 ve 2x2 olan ikinci dereceden
denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2–3x–10=0     B) x2+10x–3=0     C) x2–20x–6=0

D) x2–6x–20=0         E) x2+6x–20=0

16. x2+3x+1=0

denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Buna göre, kökleri olan ikinci dereceden

denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2–3x–2=0          B) x2+x–3=0         C) x2–x–3=0

D) x2+3x+1=0          E) x2–3x+1=0

1 2

1 1
ve

x x

4 – 3

2 2

2 2

2

A) x – 2x 1 0 B) x – x 2 0

C) x – 2x –1 0 D) x 2x –1 0

E) x – 2x 2 0

+ = + =

= + =

+ =

1+ 2

2 2

2 2

2

A) x + 3x+2 0 B) x + 3x+4 0

C) x – 2 3x+4 0 D) x – 2 3x+2 0

E) x +2 3x+2 0

= =

= =

=

3 – 1 ve 3 +1
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